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Audiovizuální umění Signal Festivalu rozzářilo Pražský hrad a
ohromilo statisíce návštěvníků

Signal Festival potvrdil, že je oblíbenou kulturní událostí a významným milníkem
pražského podzimu. Dvanáctý ročník představil 17 fyzických uměleckých instalací na
trasách Hradčany a Centrum a 5 v augmentované realitě v Karlíně. Nejoblíbenějšími
instalacemi byly videomapping Filipa Hodase na Arcibiskupský palác, který ve čtvrtek
večer během zahájení zhlédl i prezident republiky Petr Pavel s manželkou. Dále
návštěvníky nadchly světelná instalace studia SpY v Jižních zahradách Pražského
hradu a v centru města pak instalace od Cao Yuxi na Staroměstském náměstí. Letos
poprvé festival pořádal konferenci Signal Forum v Centru architektury a městského
plánování s 15 mezinárodními řečníky. Příští rok se Signal Festival uskuteční od 16.
do 19. října 2025.

„Máme radost, že i při dvanáctém ročníku se nám daří objevovat nová a unikátní místa v
Praze a nabízet publiku jedinečné zážitky. Tím největším byla jednoznačně trasa v areálu
Pražského hradu, do kterého jsme mohli umístit několik uměleckých instalací a díky
spolupráci se Správou pražského hradu umožnit lidem zažít toto státnické místo v moderním
a uměleckém světle,” říká Martin Pošta, ředitel festivalu. „Jsme rádi, že se na Signal Festival
na Pražském hradě přišlo podívat takové množství návštěvníků i v pozdních večerních
hodinách a to včetně rodin s dětmi. Spolupráce skvěle zafungovala a díky tomu se areál
Hradu zapojil do tepu města a ožil skvělým vizuálním uměním,” dodává kulturní a
programová ředitelka Kanceláře prezidenta republiky Veronika Wolf.

Festival letos opět spolupracoval s předními kulturními institucemi a nabídl návštěvníkům
příležitost vidět v Galerijní zóně instalace na prestižních místech v Praze. Díla významných
umělců a umělkyň byla k vidění v Jízdárně Pražského hradu, ve Šternberském a
Schwarzenberském paláci, které spravuje Národní galerie Praha, v Kunsthalle Praha,
Clam-Gallasově paláci s performancí Laterny magiky Národního divadla, Barokním
refektáři dominikánského kláštera s instalací vzniklou ve spolupráci s festivalem Ars
Electronica, a v Centru architektury a městského plánování (CAMP).

Součástí festivalu byla letos i kreativní konference Signal Forum. Ta přivezla 15
mezinárodně uznávaných řečníků, z toho 11 odbornic, jako je astrobioložka z NASA
Michaela Musilová, zakladatelka Arts at CERN Ariane Koek, performativní dvojice
programátorů Foxdog Studios či pařížské kreativní studio Superbien, které tvoří kreativní
projekty pro světové značky.

Příští rok se Signal Festival uskuteční od 16. do 19. října 2025.



O Signal Festivalu:
Signal je festival digitální a kreativní kultury. Spojuje současné vizuální umění, městský
prostor a moderní technologie. Stal se nejnavštěvovanější kulturní událostí v České
republice. Program je tvořen renomovanými zahraničními i českými umělci z oblasti
vizuálního umění a light designu. Signal Festival je jedním z největších producentů
současného umění u nás. Podporuje nejmladší české tvůrce, pořádá doprovodné programy
pro odbornou veřejnost, studenty i děti. Spolupracuje s celou řadou zahraničních festivalů a
kulturních institucí. Signal Festival 2024 se příští rok uskuteční od 16. do 19. října 2025.

Festival vzniká za podpory: hlavní město Praha – Signal Festival je podporován grantem hl.
m. Prahy ve výši 6 000 000 Kč, Ministerstvo kultury ČR, Státní fond kultury ČR

Hlavní partneři: Mercedes-Benz, Kooperativa, Skupina ČEZ
Zahraniční program Signal Festivalu 2024 vzniká díky podpoře Nadace PPF
Oficiální partner: Pražská plynárenská
Prémiový partner: ZDR Investments
Generální mediální partner: Česká televize
Hlavní festivalový deník: Deník N
Hlavní mediální partneři: Český rozhlas, JCDecaux, Respekt
VIP Partner: Forbes
Mediální partneři: CzechCrunch, Art&Antiques, CZECHDESIGN, Refresher, Prague Morning
Partneři: glo, PrusaLab, prototypová dílna Josefa Průši, Technologie hl. m. Prahy, Správa
Pražského hradu, Praha 1, Praha 2, Kunsthalle Praha, CAMP, IPR Praha, Freshlabels,
Národní galerie Praha

Více informací na: signalfestival.com
Facebook: facebook.com/SignalFestival
Instagram: instagram.com/signalfestival

Kontakt pro média:
Nikola Páleníčková, nikola.palenickova@piaristi.cz, 732 989 638
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